Cpena nporpaMMHUpPOBaHUS M KOMIIBIOTEPHBIH HCIIOJTHUTEb

Bapuanr 1

1. Yro Ha3BIBAIOT CPEON MPOrpaMMUPOBAHHUS?
a)  KOMILJIEKC MPOrpamMm, UCIOIb3yEMbIX MPU pa3paboTKe IPYrUX MPOrpaMm;
0) coBMecTHas pa3pabOTKa POCCUHUCKUX U HEMEIIKUX MPOTPAMMUCTOB;
B)  HCIOJHMTENS, KOTOPBIA MpeqHa3HayeH JUIsl MOCTPOSHUS PUCYHKOB M depTexeil Ha
KOOpPJMHATHOMU MIOCKOCTH.

2. Jlns gero mpeaHa3HauY€H KOMITBIOTEPHBIN HCTIONMHUATEND YepTe:KHUK?
a) IpeJHa3HauyeH JAJs MOCTPOEHMS PUCYHKOB Ha KOOPJAMHATHOM IJIOCKOCTH;
0) mnpeaHa3HAuYeH JUIs IOCTPOCHUS PUCYHKOB M YepTEKeH Ha KOOPIMHATHOM INIOCKOCTH;
B) IpeAHa3Ha4yeH JUIs IOCTPOCHUS YePTEKEN Ha KOOPANMHATHOMN IIOCKOCTH.

3. Jlnsa gero npenHasHavueHa komaHga PenDown?
a)  omyckaet nepo YepTeKHHUKa,
0) mnepememaet nepo Yeprexxkuuka B Touky (X, Y);
B) MOAHHMMAET repo YeprexHuKa.

4.  Jlnsg yero mpepHazHaveHa koMaHna ToPoint(X,y)?
a) Co3daeT mojie pa3MepoM N X m;
0) mnepememaet nepo Yeprerknuka B Touky (X, Y);
B) mogHUMaeT nepo YeprexHHKA.

5. Kypna cMemiaercs mepo 4epTeXHUKA MPH KCIIONb30BaHnu komanasl OnVector (a, b),
eciu a>07?

a)  BIPaBo;

0) BIEBO;

B)  BBEpX.

6. Kyma cMernaercs mepo 4epTeXHUKA MPH KCIoab30Bannu komanasl OnVector (a, b),
eciu b>0?

a)  BHU3;
0) BIEBO;
B)  BBEpX.

7.  Kyna cMeriaercs nmepo 4epTeKHUKA MPU UCIOIb30BaHuK Komanael OnVector (a, b),
ecimm a=07?

a) mo ocu OX He cMmerIaeTcs;

06) 1o ocu Oy He cMmenIaeTcs;,

B) 1o ocu OX u o ocu Oy He cMmeniaercs.

8. Kakyto mporpaMmy HE0OX0JMMO HAMKCATh, 7SI TOTO, YTOOBI OBLT
HApUCOBAH JaHHBIN PUCYHOK?
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uses Drawman; B) Uses Drawman;

begin begin
Field(5,6); Field(5,6);
ToPoint(1,2); ToPoint(1,1);
PenDown; PenDown;
OnVector(2,3); OnVector(3,1);
OnVector(1,-4); OnVector(-2,3);
OnVector(-3,1); OnVector(-1,-4);
PenUp; PenUp;

end. end.

uses Drawmanj; r) uses Drawman;
begin begin
Field(5;6); Field(5;6);
ToPoint(1;2); ToPoint(1;1);
PenDown; PenDown;
OnVector(2;3); OnVector(3;1);
OnVector(1;-4); OnVector(-2;3);
OnVector(-3;1); OnVector(-1;-4);
PenUp; PenUp;

end. end.

UTto Ha3bIBAIOT BCIIOMOTATEIbHBIM aJITOPUTMOM B IIPOTPaMMHUPOBAHUN?

a)  KOMaH]y BBITIOJTHCHHS;

0) aJaropuTM, KOTOPBII MOXKHO LIETUKOM UCIOJIB30BaTh B IPYTUX aITOPUTMaX;
B)  alNrOpPUTM, KOTOPHIH MOKHO YaCTUYHO HCIIOJIb30BAaTh B IPYTUX aJITOPUTMAX.

Kakoii puCyHOK MOJTyYHTCS TTOCJIE BBHIMOTHEHUS CIEAYIONIEH TPOTrpaMMbl:
uses Drawman;

procedure ok;

begin

PenDown;

OnVector(1,1); OnVector(l1,-1);
OnVector(-2,0); PenUp;

end;

begin

Field(4,5);

ToPoint(1,3); ok;
ToPoint(1,2); ok;
ToPoint(1,1); ok;

PenUp;

end.
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Cpena nporpaMMHUpPOBaHUS M KOMIIBIOTEPHBIH HCIIOJTHUTEb

Bapuanr 2

1. Yo HazwBaroT cpenoit Pascal ABC.NET?
a)  KOMILIEKC IPOrpamMMm, HCIIOIb3YEMbIX MPH pa3pad0TKe IPYTHX MPOrpaMM;
0) coBMecTHas pa3pabOTKa POCCUHUCKUX U HEMEIIKUX IMPOTPAMMHUCTOR;
B)  HCIIOJIHHUTENS, KOTOPBIA MpeaHa3HA4YeH JUIsl MOCTPOCHUS PUCYHKOB M YepTEXKEH Ha
KOOPJMHATHOMU TJIOCKOCTH.

2.  Jlns gero npeanasHaueHa komanga Field(n,m)?
a)  Co3Jaer moJje pasMepoM N X m;
0) mnepemermaet nepo Yeprexuuka B Touky (X, Y);
B) IOAHUMAET mmepo YepTeKHUKa.

3. Jlnsg gero npenHasHavyeHa komaHaa PenUp?
a) omyckaet nepo YeprekHuKa;
0) mnepemeraet nepo Yeprexxkuuka B Touky (X, Y);
B) MOAHWMAET mepo YeprexHuKa.

4.  Jlna gyero npeaHasHadeHna komanga OnVector (a, b)?
a) Jui nepemenienus nepa Ueprexnnka Ha Bekrop (@, b);
0) Ul UCTIOJB30BAHUS B APYTHX AITOPUTMAX;
B) IS BBINOJHEHUS] MHOTOKPATHO OJTHUX M TEX XK€ MPOrPaMM.

5. Kypna cMemiaercst mepo 4epTeXHUKA MPH KCIIONb30BaHuU Komanasl OnVector (a, b),
eciu a<0?

a)  BHU3,
0) BIEBO;
B) BBEpX.

6. Kyma cMernaercs mepo depTeXHUKa MPH KCIoab30Bannu komanasl OnVector (a, b),
eciim b<0?

a)  BHU3;
0) BIEBO;
B)  BBEpX.

7.  Kyna cMeraetcst iepo 4epTeXHUKA MPH KCIONb30BaHuU komanasl ONnVector (a, b),
ecu b=07?

a) mo ocu OX He cMmerIaeTcs;

0) 1o ocu Oy He cmeniaeTcs;;

B) 1o ocu OX u mo ocu Oy He cMmemraeTcs.

6 T T T ] 8. Kakyro nporpammy He00X0AMMO HANMUCATh, ISl TOTO, YTOOBI
ObLT HAPHUCOBAH JAaHHBINA PUCYHOK?
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uses Drawman;
begin
Field(5,6);
ToPoint(1,2);
PenDown;
OnVector(2,3);
OnVector(1,-4);
OnVector(-3,1);
PenUp;

end.

uses Drawman;
begin
Field(5;6);
ToPoint(1;2);
PenDown;
OnVector(2;3);
OnVector(1;-4);
OnVector(-3;1);
PenUp;

end.

B) uses Drawman;
begin
Field(5,6);
ToPoint(1,1);
PenDown;
OnVector(3,1);
OnVector(-2,3);
OnVector(-1,-4);
PenUp;
end.

r) uses Drawman;

begin
Field(5;6);
ToPoint(1;1);
PenDown;
OnVector(3;1);
OnVector(-2;3);
OnVector(-1;-4);
PenUp;

end.

UTo Ha3bIBAIOT BEI30BOM IPOLEAYPHI B IPOrpaMMUPOBAHUN?

a)  KOMaHJy BBIIIOJIHEHHS BCTIOMOTaTeIbHOTO aJIFOPUTMA;

0) aJaropuTM, KOTOPbII MOXKHO LIETUKOM UCIOJIB30BaTh B IPYTUX aITOPUTMAX;
B)  alNrOpPHUTM, KOTOPHIH MOKHO YaCTUYHO MCIIOJIb30BATh B IPYTUX aJITOPUTMAX.

Kakoii puCyHOK MOJIYYHUTCSI IOCIIE BBITTOJIHEHUS CIAEAYIOLIEH TPOrpaMMBbI:

uses Drawmanj;
procedure ok;
begin

PenDown;
OnVector(0,1);
OnVector(2,0);
OnVector(0,-1);
OnVector(-2,0);
PenUp;

end;

begin
Field(4,5);
ToPoint(1,1);0k;
ToPoint(1,3);0k;
PenUp;

end.

5 6)

4

3

b

o
"]
o
i




